# 十六届莱芜樱桃文化旅游节今日启幕

活动亮点纷呈,成为全区推进乡村振兴和实施"南美"战略的一道独特风景



来茶业口镇采摘红红的大樱桃吧。

记者 亓玉飞

近日,记者在2023济南·莱芜 樱桃文化旅游节新闻发布会了解 到,第十六届济南·莱芜樱桃文化 旅游节将于5月26日至6月21日在 莱芜区茶业口镇举办。

此次樱桃文化旅游节以"樱 势谋发展 产业促振兴"为主题, 由山东省果品产业技术体系、济 南市莱芜区茶业口镇樱桃协会主 办,届时将有"徒步茶业 健康"健步走暨摄影比赛、"追梦 '樱'你而美丽"露营研 扁汶河 学季暨第三届媒体采风等丰富多 彩的活动

据介绍,自2007年开始,樱桃 文化旅游节已成功举办了15届,以

"果"为媒、以"节"会友,有效提升 了荼业、樱桃和文化旅游的品牌形 象,充分激发了农民群众勤劳致富 的内生动力,进一步擦亮了"齐风 鲁韵、山水茶业"的靓丽名片,成为 全区推进乡村振兴和实施"南美" 战略的一道独特风景。

近日,在"中国传统古村落 卧云铺村至"悬崖上的村庄"逯家 岭村之间的环山旅游道路上举办 了健步走暨摄影比赛。一路上,聆 听百年石屋的诉说、感知千年齐 长城的余温、遥望风门道关的千 年雄风,震撼于万亩元代梯田群 的生生不息,来一场穿越千年的 时空对话

开幕式将于5月26日上午9: 30举行。开幕式上,将举行山东省 果品产业樱桃科技示范基地挂牌 仪式,并邀请知名神秘嘉宾现场 大游客献上精彩演出。

作为2023年茶业口镇重要节 会活动之一,以"果"为媒、以"节" 会友,有效提升茶业樱桃和文化 旅游的品牌形象,充分激发了农 民群众勤劳致富的内生动力,进 一步擦亮了"齐风鲁韵、山水茶 业"的靓丽名片

同时,借助樱桃文化旅游节 一平台,进一步展现茶业口镇 的民俗文化、红色文化、生态文 化,促进茶业口镇"北部历史文化 村落、中部红色资源、南部特色农 业"全域经济高质量发展,成为全 区推进乡村振兴和实施"南美"战 略的一道独特风景。

### 法治宣讲进校园 普法教育伴成长

莱芜区检察院组织干警走进学校宣讲法治

记者 亓玉飞 通讯员 张丙栋

晴日暖风生麦气,法治宣讲 正当时。为全面推进实施全环境 立德树人教育,充分发挥检校合 力,切实提高未成年人法治意识, 促进未成年人健康成长,5月24日 下午,莱芜区检察院组织干警走 进张家洼中学开展全环境立德树 人法治宣讲团宣讲活动。

活动中,莱芜区检察院第二 检察部副主任李文源首先通过一 段视频生动形象地介绍了检察机 关的基本职能,随后从犯罪离我 有多远、向校园霸凌说"不"、莫让 "网事"不堪回首、当小红帽遇上 大灰狼等四个方面讲解了青少年 违法犯罪的现状及原因,并对如 何预防校园伤害给出了应对方 法。以真实案例为依据,通过以案 说法的形式,用通俗易懂的语言, 深入浅出的讲解,让学生进一步 了解生活中常用的法律知识,感 受法治力量,提高自我防范意识,

增强辨别是非和自我保护的能

"立德"是"树人"的前提和基 础,"树人"是"立德"的目的和归 宿。下一步,莱芜区检察院将充分 利用好法治宣讲团资源,加大校 园法治宣传工作力度,帮助同学 们树立法治意识、增强法治观念 与自我保护意识,引导学生自觉 养成守法的良好习惯,为创建和 谐校园、护航青少年健康成长贡 献检察力量。

## 工商银行推出惠民生促消费系列优惠活动

诵讯员 尚云瑞

2023年5月18日,中国工商银 行推出"亿起悦享518"惠民生促 消费系列优惠活动,充分发挥手 机银行的客户、流量、品牌、服务 优势,从消费端和商户端协同发 力,以高质量金融服务助力改善 市场预期、提振市场信心、激发消

在消费端,工商银行围绕零 售百货、美食娱乐、旅游出行等与 百姓日常生活息息相关的场景, 制定实施消费补贴、特价优惠、免

息分期等一揽子惠民政策,补贴 金额超亿元,以让利惠民的实际 行动激发居民消费意愿。活动期 间,客户可以通过工商银行手机 银行享受大额补贴、爆款直降、支 付立减等消费优惠,并体验"刮刮乐""积分抽""一折秒""集悦卡" 等活动,有机会获得丰富奖品。

在商户端,工商银行依托手 机银行优势,为商户提供亿级用 户流量和展示平台,促进金融流 量有效转化为市场主体经营流 量。携手京东、网易、华为、美的、 蒙牛、麦当劳、肯德基等百大品 牌,共同推出消费补贴,覆盖百货 商招、餐饮娱乐、乡村振兴等社会 民生相关行业,在促进市场主体 活力恢复的同时,为客户提供更 加惠民便民的金融服务

今年以来,工商银行认真贯 彻党中央、国务院决策部署,充分 发挥在消费信贷、支付结算、金融 科技等领域的优势,推出优惠利 率、消费补贴等一揽子金融支持 措施,着力以让利惠民的实际行 动,促进商业加快复苏、消费潜力 充分释放,积极在稳增长中发挥 大行引领和支柱作用。

记者 亓玉飞 通讯员 常永亮 焦健

近年来,在济南市卫健委党 组和市纪委监委派驻第十六纪 检监察组的指导下,济南市人民 医院党委深刻领悟"两个确 立"的决定性意义,增强"四 个意识"、坚定"四个自信 做到"两个维护",履行全面 从严治党主体责任,坚定不 移推进全面从严治党,为保 障广大人民群众生命健康, 实现全市卫生健康事业高 质量发展提供了坚强保障。

#### 创新学习模式,廉政教 育实现常态化制度化。

制定"年度党风廉政教 育计划",坚持每月通过OA 和手机"廉政学习"微信群 发布学习通知,内容包括党 纪法规、九项准则、廉政提 醒、典型案例及职业道德规 范等,督促党员干部职工认 真学习、定期考试,并建立 学习笔记录,做到年有计 划、月有部署、日常有督促, 实现了廉政教育常态化制 度化。目前廉政学习已经成 为全院党员干部职工的自 觉行动和日常习惯,真正起 到教育、警示的作用。组织 开展"七个一"警示教育系 列活动,进一步强化党员干 部廉洁自律意识,促使党员 干部以案为鉴、闻警自省

#### 坚持守土有责,从严治 党主体责任落实精准有效。

院党委严格履行全面

从严治党主体责任,党委书 记主动履行第一责任人责 任,定期研究全面从严治党 及党风廉政建设工作,并召开专 门会议动员部署,制定"年度工 作要点",坚持把党风廉政建设 与业务工作同部署、同落实、同 检查、同考核。班子成员履行"一 岗双责",层层签订《党风廉政建 设目标责任书》,形成"一级抓-级、层层抓落实"的工作格局。制 定《意识形态工作方案》,完善意 识形态工作机制,加强阵地建 设,规范信息发布和传播机制, 及时宣传引导、处置舆情,有效 防范化解风险,意识形态工作的 领导权和主动权抓得更牢。

## 加强作风建设,政治生态进

- 是坚定贯彻落实中央八 项规定及其实施细则精神。严控 三公"经费,全院无违规接待、 公车私用等现象。抓住元旦、春 节、端午等重要节点,及时下发 通知重申规定要求,对一些苗头 性、倾向性问题早打招呼、早提 醒、早预防。二是开展专项整治。 开展了"整治群众身边腐败和不

正之风""纠正医药购销领域和 医疗服务中不正之风"等专项整 治活动,完成"疫情防控领域作 风简单粗暴漠视群众利益问题 整治"任务,开展"医疗卫生服务 群众满意度提升"行动,进一步

> 提高服务效能,提升了群众 满意度和获得感。三是加强 廉洁文化建设。制定实施 《进一步加强廉洁文化建设 工作方案》,深入推进廉洁 文化建设,着力营造以文化 人、以文润德、以文养廉的 崇廉尚洁氛围。

## 强化纪律建设,制度约

束更加严紧管用。 -是抓好"关键少数" 修订完善了"党委工作规 ""班子议事规则""三重 一大"和财务管理及内控等 系列工作制度,严格执行民 主集中制,推进权力运行程 序化和公开透明化。用好 "第一种形态",实施院党委 主要负责同志与班子成员、 班子成员与科室主任党内 谈话制度,经常性开展谈心 谈话、监督谈话、廉政谈话 和约谈。建立政治生态评价 机制,从11个方面、39个指 标全面评价医院政治生态。 二是管好"关键人员"。聚焦 重点岗位和关键环节,开展 廉政风险排查,坚持动态管 理,为重点岗位人员建立 《廉政档案》,组织开展廉政 谈话,严格依规依纪依法行 使权力。结合身边案例,对 班子成员、重点岗位人员深 入开展警示教育、廉政主题 党课等系列警示教育活动,

增强廉政风险意识和遵纪 守法的自觉性。三是强化制度约 束。制定《廉洁从业九项准则实 施方案》,组织全院人员自查自 纠、整改落实,增强从业人员廉 洁意识。严控药品采购和使用过 程中的不正之风,推行处方医嘱 评审点评和公示制度,促进合理 用药。实施药品超常销售预警和 药品购销"黑名单"制度,对销售 异常药品进行预警、停购,与药品 供应商签订"廉政合同",规范药 品采购。加强"反统方"系统的管 理和使用,杜绝统方行为。建立责 任追究和典型问题通报曝光制 度,设立"红黑榜",对督查发现或 群众举报投诉的违纪违规问题与 好人好事一起通过OA系统进行 通报曝光,增强廉洁意识。新修订 《政府采购和招标管理办法》,对 后勤服务、工程项目、医疗器械耗 材等严格按规定招标采购,降低 廉政风险。创新内部审计工作机 制,坚持日常审计、全过程跟踪审 计和派驻审计相结合,规范权力 运行,促进廉政建设,

